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Ata da 3ª (terceira) reunião ordinária da Terceira Sessão 
Legislativa da Legislatura 2013/2016 da Câmara Municipal de 
Guanhães, realizada no dia 02 de março de 2015 às 19:00 
horas, sob a Presidência da Vereadora Luiza Amélia Barbosa 
Simões que cumprimentou a todos e solicitou a senhora 
secretária que procedesse com a chamada inicial dos 
Vereadores a qual estava ausente apenas o vereador Antônio 
Sergio Figueiredo de Oliveira. Como houve número regimental 
declarou em nome de Deus abertos os trabalhos. 
Prosseguindo, os vereadores procederam com a oração do Pai 
Nosso para o bom andamento dos trabalhos. Em seguida, a 
senhora Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei n º 
03/2015, que dispõe sobre “a concessão de reajuste a 
servidores do SAAE – SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E 
ESGOTO e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 04/2015, 
que dispõe sobre “Da denominação à via Pública” e Projeto de 
Lei nº. 05/2015 que “Dispõe sobre a alteração da Lei nº. 2608 
de 19 de março de 2014 e dá outras providências”, ambos a 
darem entrada na Casa. A senhora presidente encaminhou 
cópia dos referidos projetos aos presidentes das comissões 
permanentes da Casa a fim de emissão de parecer para a 
próxima reunião. Em uso da palavra o vereador Evandro pediu 
a votação o mais breve possível do projeto de lei referente à 
desafetação de área institucional no bairro Nações e que sejam 
convidados os responsáveis pela associação comunitária do 
bairro e os beneficiados com os lotes. A senhora presidente 
respondeu que os últimos dias de expediente da Câmara foram 
bastante turbulentos devido a inscrição dos estudantes 
universitários, mas pediu a colaboração dos vereadores para 
reunião interna o mais breve possível para discussão e 
emissão de parecer sobre os projetos de desafetação. Dando 
continuidade, a senhora Presidente solicitou a leitura dos 
pareceres das comissões permanentes apresentado ao Projeto 
de Lei nº 02/2015, que “Altera a Lei 2.649 de 07 de outubro de 
2014 e dá outras providências”. Em uso da palavra, o Vereador  
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Evandro pediu vista ao referido projeto, alegando necessidade 
de priorizar a votação dos projetos que desafetação de lotes. A 
vereadora Dóris pediu reconsideração do pedido de vista feito 
pelo vereador uma vez que o projeto já havia sido discutido em 
reunião interna estando apto a votação. A senhora presidente 
concedeu o pedido de vista e afirmou que o projeto somente 
será colocado em pauta de votação, quando as comissões 
emitirem parecer sobre os mesmos. O vereador Dermeval 
cumprimentou a todos e pediu a votação dos projetos 
referentes aos lotes, afirmando que cabe a Casa votar o 
Projeto e depois fiscalizar a doação dos lotes. Afirmou que não 
irá votar nenhum projeto, enquanto os projetos de desafetação 
não forem votados. Cobrou ainda imparcialidade das matérias 
divulgadas pela Câmara segundo ele, não estão sendo 
divulgadas as falas de todos os vereadores. A senhora 
Presidente falou aos presentes que tem se empenhado muito 
em relação aos projetos de desafetação de lotes e que tem 
discutido com o Executivo sobre a necessidade de votação dos 
projetos que estão parados na Casa. Acrescentou que os 
projetos ainda não foram votados, por que estão sendo bem 
analisados e que assim que estiverem em condições legais 
serão colocados em pauta de apreciação. O vereador Lucimar 
cumprimentou a todos e disse que é necessário estudar os 
projetos com cautela, pois, projetos que são votados em 
caráter de urgência podem muitas vezes não favorecer a 
população. O vereador Demétrio cumprimentou a todos e pediu 
a votação conjunta dos dois projetos que tratam de 
desafetação de lotes. Pediu também o envio de uma comissão 
a secretaria de educação, para discussão sobre o reajuste de 
salário da classe dos serventes escolar. Prosseguindo, a 
senhora presidente solicitou a leitura dos expedientes a darem 
entrada na Casa, assim sendo: Indicações nº. 26, 27 e 28/2015 
apresentadas pelo vereador Demétrio de Miranda Ayala, 
Indicações nº. 29 e 30/2015 apresentadas pelo Vereador 
Osmar Gomes Fidelis, Indicação nº. 31/2015 apresentada pela  
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vereadora Dóris Campos Coelho, Moção 05/2015 apresentada 
pela vereadora Elizangela Sette, Requerimento nº. 10/2015 de 
autoria do vereador Demétrio Ayala e Requerimento 11/2015 
de autoria do vereador Osmar Gomes Fidelis. Os expedientes 
foram colocados em discussão. O Vereador Lucimar pediu 
inclusão de ofício solicitando prestação de Contas do Executivo 
Municipal referente ao exercício de 2014. Em uso da palavra, a 
senhora Presidente solicitou a inclusão em pauta de votação, 
da indicação dos nomes dos vereadores Demétrio de Miranda 
Ayala e Elizângela Sette para comporem o Conselho de Meio 
Ambiente. O vereador Osmar reforçou o pedido por suas 
indicação e pediu observação do município quanto ao adicional 
de insalubridade para as serventes escolar. O vereador 
Demétrio reforçou suas indicações e apresentou moção oral de 
congratulação à médica Paula dos Reis Araújo pelo excelente 
atendimento a e ele prestado no Hospital Regional. Solicitou 
ainda patrolamento da estrada que dá acesso à comunidade do 
Maia que está em péssimo estado de conservação. O Vereador 
Lucimar pediu uma atenção especial desta Casa junto à 
secretaria de saúde quanto à liberação de passagem nos 
micro-ônibus da rede municipal, pois, mesmo quando os 
pacientes conseguem com muita dificuldade agendar consultas 
particulares em Belo Horizonte, não conseguem o apoio da 
prefeitura com o transporte. A vereadora Elizângela reforçou 
suas indicações, moção e também pediu a votação do projeto 
que trata de desafetação de lotes o mais breve possível. Em 
uso da palavra, a vereadora Dóris lembrou que questionou a 
secretária de educação quanto ao reajuste da classe dos 
serventes escolar e que esta é uma preocupação sua junto ao 
Executivo. Cobrou ainda o plano de trabalho da empresa 
contratada para manutenção da rede de iluminação pública. Se 
colocou a disposição para discutir o projeto de reajuste do 
SAAE junto aos servidores da autarquia, atendendo assim a 
todos de maneira igualitária. O vereador Dermeval deixou o 
agradecimento pela presença e presteza da Polícia Militar e  
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Civil no Carnaval de Guanhães. Cobrou ainda melhorias na 
infraestrutura da mesma, como aquisição de viaturas novas.  
Os expedientes foram colocados em votação sendo por todos 
aprovados. A Senhora Presidente justificou a ausência do 
Vereador Antônio Sergio que teve que realizar uma viagem de 
urgência. Encerrados os expedientes em pauta, a senhora 
Presidente solicitou a senhora secretária que procedesse com 
a chamada final dos Vereadores que de acordo com a inicial 
estava ausente o vereador Antônio Sérgio Figueiredo de 
Oliveira. Nada mais há tratar, eu secretária, lavrei a presente 
ata que depois de lida, se aprovada, segue assinada por mim e 
pela presidente. Sala das Sessões, aos 02 de março de 2015. 
 

 


